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Bunn skal avrettes og glattes med minimum 200mm pukk 8-16. All masse som 
brukes/tilføres må komprimeres godt! 

Hulltaging i forbindelse med innføring av rør i kummene må utføres med betongsag eller 
ved kjerneboring. Rørene føres inn til 10 cm innenfor innvendig kumvegg. Det skal tettes 
rundt innføring av kabelvernrør, med støp innvendig og utvendig, slik at omfyllingsmasser 
ikke kan trenge inn i kummen. På utsiden av kummen pakkes rørene inn i  berduk før det 
støpes rundt rørene oppå  berduken fra kumm en og ca 20cm utover. Støpen på utsiden 
av kummen skal være ca 5-10 cm tykk. På innsiden av kummen skal det pusses, og 
kumveggen skal ha en glatt flate. Innføring av rør i kummer er vist som prinsipp. Riktig 
antall rør er vist i prosjekteringen. Kummen skal for trinnsvis bygges opp av en min. 
h=300 ring i bunn og en min. h=500  toppring øverst, eller kum med full høyde min. 
800mm, som tilpasses OK terreng. 

Dokumentasjon 

All dokumentasjon utføres iht. beskrivelser i: "Dokumentasjon og innmålingskrav for 
Bymiljøetaten". Denne ligger på Bymiljøetatens internettsider, eller kan fås ved 
henvendelse til trafi kkstyring@bym.oslo.kommune.no. I dette dokumentet er det 
beskrevet flg krav: hvordan innmålinger skal utføres, koordinatsystem, tolking av rør, 
trekketråd,  bildedokumentasjon mm. 

All dokumentasjon skal foreligge minimum 2 uker før 
ferdigbefaring/ferdigstillelse/overtakelse. 

Et anlegg vil ikke kunne godkjennes/bli overtatt uten at dokumentasjon er overlevert og 
godkjent av Bymiljøetaten. 

 


